PRZEKSZTAŁCANIE WZORÓW FIZYCZNYCH

Ze wzoru wyznacz wielkość pogrubioną:

	1) s= v۰t 

2) v = a۰t
	3) V = a۰c۰b

4) p = d۰g۰h
	5) F = d۰g۰V

6) a۰b =c۰d
	7) F۰K = G۰L




Ze wzoru wyznacz x:  
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Ze wzoru wyznacz x:  
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Ze wzoru wyznacz wielkość pogrubioną:
	20) mx-w = p
21) ax-bx = d
22) ax-b = c
	23) a-bx = k
24) ax-c = dx+t

25) dx-z = bx+w

26) d = (m-1)x
	27)  a(x-b)+k = cx

28)  c(x-b) = d

29)  ax+x = k
	30)  a(y+b) = c

31)  m(y-b) = a

32)  a(b-w) = c
33)  m(t+k) = z

34)  mc+kc = d

35)  ay-c = by+ac




W podanych poniżej wzorach wyznacz a
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